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	Poznań, 10 września 2021 r.
	


K-292-4-1052/21
DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW
Uniwersytet Ekonomiczny w Poznaniu informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na zaprojektowanie, stworzenie i wdrożenie strony internetowej dla Uniwersytetu Ekonomicznego w Poznaniu, oraz zapewnienie dostępności tej strony osobom ze szczególnymi potrzebami (ZP/014/21) prowadzonym w trybie podstawowym, wpłynęły pytania, na które Zamawiający niniejszym odpowiada.
Pytanie 1:

Kiedy ma nastąpić realizacja etapu 2? Ponieważ ten element nie ujęty w harmonogramie przedstawionym w OPZ.

Czy wykonawca ma zadbać także o dostępność wszelkich treści i materiałów Zamawiającego (pliki .pdf, opisy obrazków, filmy), czy Zamawiający dokona ich poprawy wg wytycznych wykonawcy?

Odpowiedź:

Zadanie drugie nie jest zawarte w harmonogramie, lecz musi być zakończone wraz z całym projektem.

Wykonawca musi dostarczyć Zamawiającemu wytyczne techniczne, jak Zamawiający ma  przygotować zdjęcia, pdf i inne pliki, aby je zamiesić. Zamawiający będzie samodzielnie zamieszczać zdjęcia.

Pytanie 2:

Kto ma dokonać migracji treści pomiędzy serwisami Zamawiający czy Wykonawca oraz w jakim terminie? Ponieważ ten element nie jest ujęty w harmonogramie.

Odpowiedź:
Migrację treści wykona samodzielnie Zamawiający. Wymagana jest jedynie pomoc Wykonawcy przy pierwszych szablonach np. Opis o Uczelni.
Pytanie 3:

Wg OPZ Wykonawca ma 21 dni roboczych na dostarczenie projektów graficznych i funkcjonalnych. Jednak już 30 dni roboczych na zadanie "Budowa i wdrożenie serwisu ue.poznan.pl" ale liczonych od dnia akceptacji przez Zamawiającego projektów graficznych i technicznych.

Jeśli Wykonawca dostarczy kompletny projekt graficzny i funkcjonalny w czasie do 21 dni roboczych, jednak Zamawiający będzie miał do niego uwagi lub propozycje zmian, to jak rozumiemy nie będzie to wpływać na naliczanie kar umownych w związku z opóźnieniami w wykonaniu?
Odpowiedź:
Nie będą naliczane kary umowne ponieważ termin będzie liczony od dnia akceptacji  przez Zamawiającego.
Pytanie 4:
Czy Zamawiający obniży wymóg dot. zrealizowania stron z 150 000 zł na 100 000 zł? Nie wpłynie to znacząco na warunki, a pozwoli naszej firmie oraz innym podmiotom na uczestniczenie w tym postępowaniu.
Odpowiedź:
Zamawiający nie zamierza dokonywać zmiany warunków udziału w postepowaniu.
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